东方掀起街头篮球运动热潮

备受瞩目的篮球盛会即将震撼回归!"威特杯"2025海南东方"村BA"篮球超级联赛(以下简称海南东方"村BA")经过精心筹备,将于今年11月再度点燃全城热情。赛事将延续前两届的成功经验与传统,在东方八所文化广场呈现精彩的篮球盛宴。

近日,记者实地走访八所镇的多个社区、学校及公共体育场所发现,经过前两届赛事的成功举办与持续培育,当地的篮球运动氛围已呈爆发式增长的良好态势。无论是晨曦初现的清晨,还是华灯初上的傍晚,在城市街角、社区球场、学校操场等各处,总能见到三五成群的篮球爱好者挥汗如雨、切磋球技的热闹场面。篮球已成为东方市民日常生活中不可或缺的组成部分。

南国都市报记者 李绍远 梁振文

市民期盼赛事融入更多互动体验环节

"我自幼便对篮球运动怀有极高的 热情,大学期间特意选修了篮球专业 课程。"东方八所镇居民王仁玲在接受 采访时难掩激动之情。在前两届"村 BA"举办期间, 王仁玲通过线上直播 平台全程关注赛事进程, 为场上球员 们精彩的表现与激烈的对抗所深深吸 引。因此,在工作之余,她前往东方 八所文化广场的赛事现场,为自己支 持的球队和球员呐喊助威。"现场气氛 着实令人热血沸腾, 观众席座无虚 席,欢呼声连绵不绝。衷心期望今年 的'村BA'能够举办得更为出色,增 设更多观众互动环节, 使像我这样的 普通球迷也能亲身参与其中, 近距离 感受篮球运动带来的激情与愉悦。"

东方八所文化广场赛事筹备现场,乐妹兰花产业园研学基地的相关负责人陈戈正带领团队整理赛事物资。"今年我们乐妹村篮球队将继续征战'村BA',全队上下皆满怀斗志,期望能取得更优异的成绩。"陈戈满怀信心地表示。

"'村BA'不仅是一个供球员展示篮球技艺的竞技平台,更是一座连接乡村与城市、企业与民众的重要桥梁。"陈戈说,作为东方本土企业,乐妹兰花产业园研学基地已连续两年支持东方"村BA"赛事品牌的打造,今年也将一如既往地以实际行动支持赛事举办,计划在赛场周边设立兰花文化主题展示区,通过精美的图文介绍与实物展示相结合的方式,让市民游客在享受精彩篮球比赛的同时,也能深入了解东方本土特色产业的发展成果。

采访过程中,多位市民向记者表达了他们对本届赛事的热切期待:"'村BA'已然成为我们东方人专属的篮球嘉年华,期望今年的赛事能够延续往届的精彩,吸引更多篮球爱好者参与其中,让这项赛事越办越兴旺。"



新老球员积极备战东方"村BA"赛事

傍晚时分,东方八所中学的篮球场上回荡着此起 彼伏的篮球拍击声和队员们相互鼓励的呐喊声。一群精力充沛的年轻小伙正在进行激烈的对抗训练,豆大的汗珠不断从他们坚毅的面庞滑落,却丝毫未影响他们全神贯注地进行攻防转换。

球场周围围满了前来观看训练的学生观众,有的手持矿泉水随时准备递给球员补充水分,有的则聚精会神地观察场上形势,不时讨论着战术配合。他们在为即将来临的"村BA"赛事做最后的冲刺准备。

"期待今年能再度取得优异成绩。"今年18岁的王 粟鲜是东方八所中学高三年级学生,虽年纪尚轻,却 是连续参加两届海南东方"村BA"的"资深球员"。 他所在的三家镇红草村队堪称"村BA"赛场上的王 者之师,在前两届赛事中取得两连冠的骄人战绩。"希 望我们能在今年的'村BA'赛场上继续保持出色表 现,通过我们的努力让更多人了解并喜爱上篮球这项 充满魅力的运动。"王粟鲜说。

篮球场上,王粟鲜正与同为校队的队友们进行对抗训练,并不时与队友们分享自己的实战经验。在这群球员中,年仅16岁的八所中学高二学生卢玉灿格外引人注目。今年,卢玉灿将首次登上海南东方"村BA"的赛场,"作为一名篮球运动爱好者,全程观看了前两届的赛事,那些精彩瞬间给予了我巨大的鼓舞与动力。'村BA'为我们年轻人提供了一个绝佳的自我展示平台,我一定要抓住这次机会,在比赛中展现自己的篮球技艺。"

激烈的对抗训练在球场上如火如荼地进行着,每一位球员都在全力以赴地挥洒汗水,不断进行战术磨合与配合演练,在训练中发现问题并及时纠正,力求在短期内实现自我提升。这不仅是属于青春的球场,更是梦想起航的舞台。

球员们展现出的永不言弃、勇于拼搏的体育精神 深深感染着场边的每一位观众。不远处,几个满脸稚 气的小学生正在模仿场上球员的动作练习运球和投 篮,尽管他们的动作尚显不够标准,但脸上洋溢着的 对篮球的热爱之情却格外真挚动人。



"村BA"赛事专业化水平将更高

因热爱而坚持,因梦想而拼搏。篮球运动的浓厚氛围正在东方这座滨海城市持续升温。今年11月,全面升级的海南东方"村BA"强势回归,不仅赛事规模扩大,还新增了系列配套活动,必将为东方已然火热的篮球氛围再添"燎原之火"。

多位受访者一致认为,通过持续高质量地举办这一备 受群众喜爱的品牌赛事,必将有力促进东方市群众体育事 业的繁荣发展,为塑造具有鲜明地方特色的体育赛事品牌 注入重要动力。

海南东方"村 BA"赛事组委会也透露,本届"村 BA"将在保留传统赛事精彩对决的基础上,进一步优化赛制设计,提升赛事的专业化水平,同时加强与周边市县的体育文化交流,吸引更多篮球爱好者积极参与,使这一赛事真正成为连接城乡、凝聚人心的体育桥梁。

东方市八所中学内,球员正在积极训练备战比赛。 记者 曹志 堪